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PES8H Operating Instructions
@ Polyethylene Squeeze-Off Tool, Hydraulic 3"- 8" nom. capacity

PIPE TOOLS & VISES
SINCE 1896

Safety Considerations
Pressure control situations requiring squeeze-off may involve working in the vicinity
of escaping gas. Consider the possibility and potential hazard of static electricity and
observe safety precautions. Precautions can be taken to dissipate the charge, and
minimize the possibility of an ignition. This will maximize the personal safety of the
crew. These precautions should be followed as a minimum, conditions may require
additional measures.

+ To provide dissipation for static charge, wet down surfaces with conductive
fluids and/or apply conductive films or fabrics to the pipe. Keep precautions in =
place until procedures are complete. Extra Stop Storage

+ Ground all tools.

* Periodically verify that continuity is maintained from ground probe to tool.

Check the squeeze-off tool prior to use to assure it is the correct size; is properly
functioning; and is properly adjusted for the squeeze-off to be done.

Cat. No. PES8H
Iltem Code: #04309

Prior To Use

1. Adjust 94317 Flow Control Valve for desired opening rate. (#94317 Valve sold
as an accessory.) Laboratory test found opening the valve slightly less than 1/8
turn yielded a 0.5"/minute retraction rate at 8000 psig. To adjust the flow control
valve, squeeze a sample of the intended PE pipe then time the retraction rate.
Open the valve to increase the retraction rate; close the valve to reduce it.

2. Gas service: connect Reed’s #04621 Static Grounding Device.

*Reed strongly recommends use of the PEGR7 Static Grounding Device (#04621) with
PE Squeeze-Off Tools. Use a grounding accessory as a precaution against static build-up. Flow Control
Dissipate the charge and minimize the possibility of ignition. Valve

Additional information on static electricity is available in the PPl Handbook of Polyethylene
Pipe 2nd Edition.

Squeezing PE pipe

1. Connect pump to cylinder. Verify pump reservoir valve is shut.
Insert ground probe into moist soil.

Lift and swing bottom bar.

Select and position stops based on pipe diameter and SDR.
Pump using handle to raise pressure. Pause momentarily to allow stress relaxation in the pipe. Continue pumping until near
10,000 psig or until stops contact bottom bar. Relief valve prevents exceeding 10,000 psig.

6. Use saddle clamps after reaching 9000+ psig. Tighten down on nuts pulling both saddle clamps down.

#04621
PEGRY? Static
Grounding Device

ok, w0

Releasing PE pipe
1. Loosen saddle clamps and remove.

2. Open pump reservoir valve slightly. Shut valve as necessary to maintain desired retraction rate. Users of the #94317 Flow Control
Valve should open the pump reservoir valve fully (about two turns).

3. Once the retraction slows to well below the maximum rate, tip the tool forward (or backward) so the tool’s weight aids retraction.

a. By supporting the bottom bar approximately 2" above the floor of the pit, the tool weight will retract ram and allow swinging the
bottom bar clear of the pipe. Avoid supporting the bottom bar under the Tie Rod Ends, as that prevents the bottom from
clearing the Tie Rod Ends.

b.  Vent the pump reservoir if the ram does not stay back or does not return. The pump may have been over-filled.

4. Continue allowing the ram to retract until 2" or so of clearance exists between the pipe and the ram, or until bottom bar
clears the Tie Rod Ends.

5. Tap bottom bar up and swing bar clear of pipe.
6. Remove ground probe and tool.

Maintenance

1. Keep all parts clean and free of dirt that may hinder operation and/or squeezing.

2. Maintain pump and cylinder with a medium grade (AW46) hydraulic fluid as needed.

3. Periodically apply grease to thrust area (grease fitting) to allow continuous smooth operation.

Reed Manufacturing Company QUALITY Phone: 800-666-3691 or 814-452-3691
1425 West 8th Street : Fax: 800-456-1697 or 814-455-1697
Erie, PA 16502 USA SGI’VIC@ www.reedmfgco.com

that Last a Lifetime 0615 - 54309



Instrucciones de operacion de PESS8H
Prensa de cierre a compresion de polietileno — 8” hidraulica

PIPE TOOLS & VISES
SINCE 1896

Consideraciones de seguridad
Las situaciones de control de presién que exigen la compresion de flujo pueden implicar que se deba
trabajar cerca de escapes de gas. Analice la posibilidad y el riesgo potencial de electricidad estatica
y respete las precauciones de seguridad. Se pueden tomar precauciones para disipar la carga y
minimizar la posibilidad de ignicion. Esto maximizara la seguridad personal de los trabajadores. Estas
son las precauciones minimas que se deben seguir, las condiciones particulares pueden requerir
medidas adicionales.*

- Para permitir la disipacion de la carga estatica, humedezca las superficies con liquidos
conductores y/o aplique ldaminas o tejidos conductores al tubo. Mantenga las precauciones
hasta que se completen los procedimientos.

+ Ponga a tierra todas las herramientas.

« Verifique periédicamente que se mantenga la continuidad desde el conductor a tierra hasta
la herramienta.

Verifique la prensa de compresion antes del uso para asegurarse de que tenga el tamano correcto,
funcione correctamente y esté correctamente ajustada para que se realice la compresion de flujo.

Antes del uso

1. Ajuste la valvula de control de caudal #94317 para el grado de abertura deseado. (La valvula

#94317 se vende como accesorio.) Las pruebas de laboratorio comprobaron que si se
abre la valvula un poco menos de 1/8 de giro se obtiene una tasa de retraccion de
0,5”/minuto a 8000 psig. Para ajustar la valvula de control de caudal comprima una
muestra del tubo de polietileno correspondiente y luego calcule el tiempo de la tasa de
retraccién. Abra la valvula para aumentar la tasa de retraccion; cierre la valvula para
reducirla.

2. Servicio de gas: Conecte el Dispositivo antiestatico de Reed #04621. G
*Reed recomienda firmemente el uso del accesorio de puesta a tierra PEGR7 (#04621) con las URN
prensas de cierre a compresion de polietileno. Use un accesorio de puesta a tierra como precaucion U ‘1-3-”@
contra la acumulacion de energia estatica. Disipe la carga y minimice la posibilidad de ignicion.

N° de catalogo PES8H
Cadigo de articulo: #04309

Tope de almacenamien-
to reforzado

Engrasadera

Barra inferior

Valvula de control

Obtenga informacion adicional sobre la electricidad estatica en el Manual PPI de tubos de caudal

de polietileno, 2. ° Edicion.

Compresion de tubo de polietileno

1. Conecte la bomba al cilindro. Verifique que la valvula del depésito de la

bomba esté cerrada. #04621
Accesorio de polo

Inserte la sonda de tierra en la tierra hUmeda. a tierra

Levante y balancee la barra inferior.
Seleccione y coloque los topes teniendo en cuenta el diametro del tubo y SDR.

ok~ wn

Bombee usando la empuiadura para aumentar la presion. Haga pausas momentaneas para permitir relajar la tensién en el tubo. Siga bombeando
hasta estar cerca de 10.000 psig o hasta que los topes hagan contacto con la barra inferior. La valvula de seguridad evita que se superen 10.000
psig.

6. Utilice sujeciones del carro portaherramientas después de superar 9000 psig. Apriete las tuercas jalando las dos sujeciones del carro
portaherramientas hacia abajo.

Liberacién del tubo de polietileno
1. Afloje las sujeciones del carro portaherramientas y retire.

2. Abra la valvula del depésito de la bomba ligeramente. Cierre la valvula cuanto sea necesario para mantener la tasa de retraccion deseada. Los
usuarios de la valvula de control de caudal #94317 deben abrir totalmente la valvula del depdsito de la bomba (aproximadamente dos giros).

3. Cuando la retraccion se reduce hasta quedar por debajo de la tasa maxima, incline la prensa hacia adelante (o hacia atras) de manera que el peso
de la misma colabore con la retraccion.

a.  Sosteniendo la barra inferior aproximadamente 2" por encima del piso del pozo, el peso de la prensa retraera el vastago y permitira
balancear la barra inferior para separarla del tubo. Evite sostener la barra inferior por debajo de los extremos de las varillas de unién, ya que
esto impediria separar la barra inferior de los extremos de las varillas de union.

b.  Purgue el depdsito de la bomba si el vastago no se mantiene atras o no vuelve. Es posible que la bomba se haya llenado en exceso.

4. Deje que el vastago se siga retrayendo hasta que haya aproximadamente 2” de separacion entre el tubo y el vastago, o hasta que la barra inferior
se separe de los extremos de las varillas de union.

5. Aterraje la barra inferior y balancee la barra para separarla del tubo.
6. Retire la sonda de tierray la prensa.

Mantenimiento

1. Mantenga todas las partes limpias y sin residuos que puedan afectar la operacién y/o la prensada.

2. Mantenga la bombay el cilindro con liquido hidraulico (AW46) de grado medio, como se necesite.

3. Aplique grasa, periédicamente, donde se encuentran las engrasaderas para asegurar una operacion constante y suave.

Reed Manufacturing Company Q AL| TY Teléfono: 800-666-3691 o 814-452-3691
1425 West 8th Street . Fax: 800-456-1697 6 814-455-1697
Erie, PA 16502 USA Serle www.reedmfgco.com
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PES8H Instructions d’utilisation
Outil de serrage pour tuyaux en polyéthyléne — Hydraulique 20 cm

PIPE TOOLS & VISES
SINCE 1896

Consignes de sécurité
Les situations de contrdle de la pression nécessitant une compression peuvent impliquer
de travailler a proximité d'une sortie de gaz. Considérez la possibilité et le risque potentiel
de I'électricité statique et observez les précautions de sécurité. Des précautions peuvent
étre prises pour dissiper la charge et minimiser les risques d'inflammation. Cela maximisera
la sécurité personnelle de I'équipe. Ces précautions doivent étre suivies au minimum,
certaines conditions peuvent nécessiter des mesures supplémentaires.*

« Pour dissiper la charge statique, mouillez les surfaces avec des fluides conducteurs

et/ou appliquez des films ou des tissus conducteurs sur le tuyau. Gardez les

précautions en place jusqu'a la fin des procédures.

+ Mettez a la terre tous les outils.

- Vérifier périodiqguement que la continuité est maintenue de la sonde de sol a I'outil.

Cat. N° PES8H
Code article : #04309

Butée supplémentaire

Vérifiez I'outil de compression avant de I'utiliser pour vous assurer qu'il a la dimension
appropriée, qu'il fonctionne correctement et qu'il est bien ajusté pour que le retrait soit
effectué.

Embout de graissage

Avant l'utilisation

1. Ajustez le robinet de réglage 94317 pour obtenir le débit souhaité. (Le robinet 94317
est vendu séparément comme accessoire.) Selon les essais de laboratoire, une
ouverture du robinet Iégerement inférieure a 1/8 tour entraine un taux de rétraction de
0,5" (12,7 mm)/minute a 8000 psig (551,50 bars). Pour ajuster le robinet de réglage,
serrez un échantillon de tuyau PE. Puis, minutez le taux de rétraction. Ouvrez le
robinet pour augmenter le taux de rétraction et fermez-le pour réduire ce taux.

2. Installation du gaz : Connecter le dispositif de mise a la terre statique n° 04621
de Reed

*Reed vous recommande fortement d’utiliser I’'accessoire de mise a la terre PEGR7 (#04621)
avec les outils de serrage PE. Utilisez un accessoire de mise a la terre comme précaution contre
'accumulation d’électricité statique. Dissipez la charge et minimisez les risques d’inflammation.

Robinet de
réglage

Des informations supplémentaires sur I'électricité statique sont disponibles dans le Manuel de tuyaux
en polyéthylene PPI, 2e édition.

#04621
Accessoire de mise a
la terre

Serrage du tuyau PE

1. Branchez la pompe au cylindre. Vérifiez que la vanne du réservoir
de la pompe est fermée.

Insérez une sonde de mise a la terre dans un sol humide.
Levez et basculez la barre inférieure.
Sélectionnez et placez les butées en fonction du diamétre du tuyau et du SdR.
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Pompez en utilisant la poignée pour augmenter la pression. Arrétez momentanément pour permettre un relachement des contraintes dans le
tuyau. Continuez a pomper jusqu’a prés de 10 000 psig (689 bars) ou jusqu’a ce les butées entrent en contact avec la barre inférieure. La soupape
de décharge évite de dépasser 689 bars.

6. Utilisez les demi-colliers de serrage aprés avoir dépassé 9 000 psig (620 bars). Serrez les écrous en faisant descendre les deux demi-colliers de serrage.

Desserrage du tuyau PE
1. Desserrez les demi-colliers de serrage et enlevez-les.

2. Ouvrez légerement la vanne du réservoir de la pompe. Fermez la vanne comme nécessaire pour maintenir le taux de rétraction souhaité. Les
utilisateurs du robinet de réglage #94317 doivent ouvrir totalement la vanne du réservoir de la pompe (environ deux tours).

3. Des que la rétraction descend bien en dessous du taux maximum, basculez 'outil vers I'avant (ou I'arriere) afin que le poids de I'outil facilite la
rétraction.

a. En tenant la barre inférieure a environ 2" (51 mm) au-dessus du sol de la fosse, le poids de I'outil rétractera le vérin et permettra a la barre
inférieure de basculer loin du tuyau. Eviter de soutenir la barre inférieure sous les extrémités des tirants car cela empéche la barre de
s’éloigner des extrémités des tirants.

b.  Aérez le réservoir de la pompe si le vérin ne reste pas en arriére ou ne revient pas. La pompe est peut-étre trop remplie.

4. Laissez le vérin se rétracter jusqu’a ce qu’un espacement d’environ 2" (51 mm) apparaisse entre le tuyau et le vérin ou jusqu’a ce que la barre
inférieure s’éloigne des extrémités des tirants.

5. Frappez la barre inférieure vers le haut et basculez-la loin du tuyau.
6. Retirez la sonde de mise a la terre et 'outil.

Entretien

1. Assurez-vous que la piéce soit libre de saletés pour ne pas nuire a Iutilisation ou au pressage.

2. Entretenir, selon le besoin, la pompe et le cylindre avec un fluide hydraulique de grade moyen (AW46)

3. Appliquez la graisse aux zones de poussées (embout de graissage) pour obtenir un bon fonctionnement continu.

Reed Manufacturing Company QUALITY Téléphone : 800-666-3691 ou 814-452-3691
1425 West 8th Street . Fax : 800-456-1697 ou 814-455-1697
Erie, PA 16502 USA SGI’VIe www.reedmfgco.com
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PES8H. PykoBoAcTBO Mo 3KcnyaTauum

YCTPOMCTBO A/1A NEPEKPLITUA NONMITUIEHOBLIX TPYOONPOBOLOB 06xaTuem (8", ruapasnmyeckoe)

PIPE TOOLS & VISES
SINCE 1896

UHdopmauma no TexHuke 6e3onacHOCTH

B cuTyaumax perynupoBaHuA faBneHvA, npegycmaTtpmuBatowmx obxarme, paboTbl MOryT
NpoBOANTLCA B HEMOCPEACTBEHHOM 61M30CTN OT MecTa BbixoAa rasa. Heobxonmmo
NpuHMMaTb BO BHUMaHWe BEPOATHOCTb M NOTEeHUMabHY0 yrpody cCtaTu4eckoro
anekTpuyecTsa 1 cobnaatb Mepbl NPeLOCTOPOXKHOCTU. Takme Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTHU
MOryT 3akno4aTbCA B paccemBaHnn 3apAafa n ceegeHnn K MUHUMMYMY BO3MOXXHOCTU
BOCMnIameHeHnA. OTO NO3BOIUT NOBbLICUTL 6€30MacHOCTb nepcoHana Ao MmakcumasnbHoro
YPOBHA. Kak MUHUMYM, Heobxogumo cobnopatb cnenywouwmne Mepbl NpegoCcTopOXXHOCTU, a B
onpeaeneHHbIX 06CTOATENbCTBAX MOryT NOTpPeboBaTbLCA AONOMHUTENbHbIE MEepbI.*

Kar. No: PES8H
LLndop nagenna: #04309

+ [InA paccemBaHnA CTaTUYECKOro 3apAaa YBNaXKHATE NOBEPXHOCTU TOKOMPOBOAALLEN
XXNIOKOCTBIO U/WUIIN HaHECUTE TOKOMPOBOAALLYIO NNEHKY MW TKaHb Ha Tpy6y.
Cobniogante mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU A0 MOMEHTA 3aBEPLUEHMA BCEX Npoueayp.

OTtaeneHue anAa
pasmelleHua
AONOJIHUTEJIbHbIX

» 3asemnuTte BCE WHCTPYMEHTbI. cTonopos

. I'Iepmo,u,mquKM I'IpOBepHVITe HepaspbIBHOCTb CBA3M MeXAy LWYynom 3asemMriieHnAa n

VHCTPYMEHTOM. Mpecc-macneHka

MpoBepbTe 06XKMMHOIN MHCTPYMEHT Nepen, ero NCrosb30BaHNeM 1 y6eanTech, YTO OH UMeeT
COOTBETCTBYOLMIA pa3mep, NPaBUSIbHO (OYHKLMOHUPYET 1 AOMXHbIM 06pa3oM OTperympoBaH
LNA onepaummn o6xaTuA.

MoarotoBka ycTpoMcTBa K NPUMEHEHUIO

1. OTperynvpoBaTb NoMoXKeHVe KpaHa perynupoBanma pacxoga 94317, yctaHoBMB
Tpebyemyto cTeneHb OTKpbITUA. (KpaH 94317 npnobpeTaeTcA Kak OOMONHUTENbHOE
obopynoBaHue.) CornacHo pesynbTatam 1abopaTopHbIX UCMbITAHWIA, MPU OTKPbITUN
KpaHa 4YyTb MeHbLUe YeM Ha 1/8 o6opoTa CKOPOCTb peTpakuumn coctasnaeT 0,5"/MuHyTy
npu BenuunHe paenenna 8000 pyHTOB Ha KBaApaTHbIA AorM. [nA Toro 4Tobbl
OTperynupoBaTh MOSIOXEHNE KpaHa perynmpoBaHuA pacxona, Heob6xoANMO BbIMOHUTL
nepekpbITve obpasua nepekpbisaemon 13 Tpybbl, a 3aTemM paccymTaTb CKOPOCTb PETPaKLmK.
YT106bI yBENNYNTHL CKOPOCTb pPeTpaKkLmn, KpaH cneayeT OTKPbITh; YTOObl YMEHbLUNTb —
3aKpbIThb. KpaH perynuposaHuAa
2. Tpy6onpoBoapl ra3ocHabxeHus. MogknoymMTe cTaTniyeckoe 3asemnsatoLLee pacxona
ycTporcTteo Reed Ne04621.

*Reed HacTOATEIbHO PEKOMEHAYET UCMOMb30BaTh C AaHHbLIM yCTPONCTBOM UMEHHO MPUCIOCOb1eHNe A/1F 3a3eMIeHN

PEGR?7 Static Grounding Device (Ne04621). [MpucnocobieHne A4na 3a3eMnIeHns NConb3yeTCAa Kak CpeaCcTBO
npeAoTBpaLLeHns HaKoMIeHns CTaTuYecKoro 3apsaaa. PaccenBaHne 3apsaaa ymeHbLUAeT BePOATHOCTL BOC/IaMEHEHNS.

HwxHAA wTtaHra

HononHntensHas MHd)0,0MaL{Mﬂ O CTatn4eCKom a/IeKTpn4decTse rpusegeHa B CﬂpaBOLIHMKe PPI o
nosinaTnUIeHoBbIM pr6aM 2-e usparme.

neperbITVIe M3 Tpy6HI N204621

MopocoeouHNTb HACOC K UMIMHAPY. YOOCTOBEPUTLCA B TOM, YTO KpaH 6aka Hacoca 3akpbiT. Mpucniocobnenue AnA 3asemneHun
Morpy3unTs LWyn 3a3eMNIEHNA BO BMAXHbIN FPYHT.

[MoAHATB 1 NOBEPHYTb HUXKHIOKO LUITAHTY.

BbibpaTtb 1 NO3MLMOHMPOBAaTL CTOMOPbI C y4eTOM AnameTpa Tpybsl n CO[.

HauaTtb HarHeTaTb faBneHne pyykon Hacoca. Bo BpemA 3Toro genaTtb KpaTKOBPEMEHHbIE OCTaHOBKM, YTOObI B TpyOe nponcxoanna penakcaumsa
HanpsxeHu. MpogomkaTtb HarHeTaTb AaBeHne NpubnuanTensHo Ao BennymHbl 10000 yHTOB Ha KBaApaTHbIN QIOWM Uiy 4O TeX nop, noka
CTOMOPbI HE KOCHYTCA HDKHEN WwTaHrn. Bo nsbexxaHne npesbileHnA gasneHem sennymibl 10000 yHTOB Ha KBafpaTHbIN OIOWM B YCTPOMCTBE
VIMEETCA NPeAOXPaHNTENbHbIN KanaH.

6. [locne Toro Kak gasneHne gocTUrHeT BennymHbl 9000 hyHTOB Ha KBaApaTHbIN AoVM 1 6onee, 3a4enNCcTBYMTE 3aXUMbl KapeTku. [inA atoro

3aTArnBanTe raviky, copuraA 06a 3axkuma KapeTku BHUS.

Ocso6oxxaeHue NI Tpy6bI

1. OcnabuTb 3a>KMMbl KAPETKW N CHATb UX.

2. Cnerka npnoTKpbITb KpaH 6aka Hacoca. 3akpbITb KpaH, yCTaHOBUB €ro B Takoe MosioXKeHve, Npy KOTOPOM noaaep>xmsaeTcA Tpebyeman CKopoCcTb
peTpakumn. Ecnu B Balwem yCTPONCTBE YCTAHOBEH KpaH perynuposaHuA pacxona Ne94317, To KpaH 6aka Hacoca criegyeT OTKPbITb MOSIHOCTbIO
(okono oByx 060poOTOB).

3. Tlocne Toro Kak CKopoCTb peTpakLummn CyLLEeCTBEHHO CHU3UTCA MO CPaBHEHWIO C MaKCUMasIbHOW, HaKTIOHWUTE YCTPOMCTBO BNepes, (Mnn Hasag) Tak,

4YTO6bI €ro CO6CTBEHHbIN BEC CMOCOO6CTBOBA NPOLECCY peTpakumm.

a. [Npwv yaep>XmBaHWM HYOKHEN LUTAHMM Ha PacCTOAHUM NMPUMEpPHO 2" Had AHOM yriybneHna 6yaeT NponCXOAnTb peTpakumMA MNOPLUHA NOA, BECOM
YCTPOWMCTBA, YTO NMO3BONUT CBOOOAHO MPOBOPAYMBATL HUXKHIOK LITAHIY, HE 3akaTyto Tpybon. He cneayeT yaepXmBaTb HUXKHIOK LITAHIY Haf,
HaKOHEYHVKaMW TArW, Tak Kak 9TO He facT BO3MOXXHOCTM LUTaHre 0CBO60ANTLCA OT HAKOHEYHUKOB.

b.  Ecnu noplueHb He cTan Ha MecTo UK He BO3BPaTUIICA, He06X0AMMO BbINyCTUTb BO3a4yX M3 6aka Hacoca. BO3MOXHO, 4TO HAcOC NepenonHeH.

4. TpogomkaTb peTpakumio NOPLUHA OO TEX Nop, Noka Mexay Tpybon 1 nopHem He obpasyeTcA 3a30p BENINYMHON NPUMEPHO 2" N NoKa HUXKHAA

LUTaHra He OTNYCTUT HAKOHEYHUKN TATW.

5. TI0QHATb HVKHIOKO LUTAHIY BBEPX Y NPOBEPHYTb €€ Nocsie 0CBOOOXAEHNA OT TPYyObI.

6. CHATb LWyn 3a3emMneHnA 1 camo NpucrnocobneHne.

PekomeHpaumm No UCNosb30BaHMUIO

1. XpaHuTe BCe MHCTPYMEHTbI B YACTOTE, 3arpA3HEHNA 3aTPYAHAIOT BbINOHEHNE paboThbl.

2. vcnonb3ynTe rmapasnmyeckoe macno mapkm AW46 pna Hacoca n umnuHapa.
3. nepuognyveckn cmasbiBanTe y3es, 3anosiHAA ero CMa3kon Npecc-wnpuuoM Yyepes npecc-MacieHky, aTo obecneunT 6ecnepebonHyo paboTy CUCTEMDI.

aprwp =
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WARRANTY

Reed Limited Warranty

REED will repair or replace tools with any defects due to faulty materials or workmanship for one (1) year or five (5) years from the date of purchase, as applicable. This warranty
does not cover part failure due to tool abuse, misuse, or damage caused where repairs or modifications have been made or attempted by non REED authorized repair techni-
cians. This warranty applies only to REED tools and does not apply to accessories. This warranty applies exclusively to the original purchaser.

One (1) year warranty: Power units for pneumatic, electric, hydraulic and battery-powered tools have a one year warranty. This includes, but is not limited to REED pumps,
universal pipe cutter motors, power drives, power bevel tools, threading machines, cordless batteries and chargers.

Five (5) year warranty: Any REED tool not specified under the one (1) year warranty above is warrantied under the REED five (5) year warranty.

NO PARTY IS AUTHORIZED TO EXTEND ANY OTHER WARRANTY. NO WARRANTY FOR MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE SHALL
APPLY.

No warranty claims will be allowed unless the product in question is received freight prepaid at the REED factory. All warranty claims are limited to repair or replacement,
at the option of REED, at no charge to the customer. REED is not liable for any damage of any sort, including incidental and consequential damages. This warranty gives you
specific legal rights, and you may also have other rights which vary by state, province or country.

Garantia Limitada REED

REED reparara o reemplazara las herramientas con cualquier defecto debido a defecto en materiales o mano de obra durante un (1) afio o cinco (5) afios a partir de la fecha
de compra, segun corresponda. Esta garantia no cubre las fallas de las piezas debido al abuso, mal uso o dafios causados por reparaciones o modificaciones realizadas o
intentadas por técnicos de reparacién no autorizados por REED. Esta garantia se aplica solo a las herramientas REED y no se aplica a los accesorios. Esta garantia se aplica
exclusivamente al comprador original.

Un (1) afio de garantia: Las unidades de potencia para herramientas neumaticas, eléctricas, hidraulicas y alimentadas por baterias tienen una garantia de un afo. Incluye,
entre otras cosas, bombas REED, motores universales para cortatubos, motopropulsores, herramientas de biselado, maquinas roscadoras, baterias inaldmbricas y cargadores.

Cinco (5) anos de garantia: Cualquier herramienta REED que no esté especificada bajo la garantia de un (1) afio ya mencionada cuenta con la garantia de cinco (5) afios
de REED.

NINGUNA DE LAS PARTES ESTA AUTORIZADA A EXTENDER NINGUNA OTRA GARANTIA. NO SE APLICARA NINGUNA GARANTIA DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD
PARA UN PROPOSITO PARTICULAR.

No se permitiran reclamos de garantia a menos que el producto en cuestion se reciba en la fabrica de REED con el flete pagado por adelantado. Todos los reclamos
de garantia se limitan a la reparacién o reemplazo, a elecciéon de REED, sin costo alguno para el cliente. REED no es responsable de ninglin dafio de ningun tipo, incluyendo
dafos incidentales y emergentes. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y también puede tener otros derechos que varian segun el estado, la provincia o el pais.

Garantie limitée REED

REED réparera ou remplacera les outils présentant des défauts dus a des défauts de matériaux ou de fabrication pendant un (1) an ou cinq (5) ans a compter de la date d’achat,
selon le cas. Cette garantie ne couvre pas les pieces défectueuses dues a une utilisation abusive, une mauvaise utilisation ou des dommages causés par des réparations ou
des modifications effectuées par des techniciens de réparation non agréés par REED. Cette garantie s’applique uniquement aux outils REED et non aux accessoires. Cette
garantie s’applique exclusivement a I'acheteur initial.

Garantie d’un (1) an : Les unités de puissance pour outils pneumatiques, électriques, hydrauliques et a piles bénéficient d’une garantie d’un an. Cela inclut, sans toutefois
s’y limiter, les pompes REED, les moteurs de coupe-tubes universels, les entrainements électriques, les outils de chanfreinage électriques, les machines a fileter, les batteries
sans fil et les chargeurs.

Garantie de cinq (5) ans : Tout outil REED non spécifié dans la garantie d’un (1) an ci-dessus est garanti dans la garantie de cinq (5) ans de REED.

AUCUNE PARTIE N’EST AUTORISEE A ETENDRE TOUTE AUTRE GARANTIE. AUCUNE GARANTIE DE QUALITE MARCHANDE OU D’ADEQUATION A UN USAGE
PARTICULIER NE S’APPLIQUE.

Aucune réclamation de garantie ne sera acceptée par notre usine de REED sans que son port ait été payé par son expéditeur. Toutes réclamations sous garantie se
limitent & la réparation ou le remplacement de I'outil, selon la discrétion de REED et sans frais pour le client. La Société REED n’engage aucune responsabilité, directe ou
conditionnelle. La présente garantie confere au propriétaire certains droits auxquels peuvent s’en ajouter d’autres selon I’Etat ou la province de résidence.

OrpanmueHHas rapaHTua komnaium REED
Komnanus REED 6yaeT peMOHTMPOBaTh U 3aMeHSITb MHCTPYMEHTbI C NII06bIMU HENCNPaBHOCTAMM 13-3a AeheKTOB MaTepranos U N3roToBIIeHUs B TedeHne ogHoro (1) roga
nnu natu (5) NeT ¢ Aatbl NOKYMKW, B 3aBUCUMOCTU OT 06CTOATENLCTB. [laHHasi rapaHTys He pacnpoCTpaHseTCst Ha HEMCMPaBHOCTY AeTaneil N3-3a HernpaBWbHOro obpaLLeHust
C VHCTPYMEHTaMU, HeNMpaBUIbHOrO MCMONb30BaHUS NN U3-3a NOBPEXXAEHUS, BbI3BAHHOIO PEMOHTOM W MoAMMUKaLMSIMY CNeLManncTamm o PeMOHTY, HeaBTOPV30BaHHbLIM
komnaHven REED. [laHHasi rapaHTusi pacnpocTpaHsieTcst TONbKO Ha MHCTPYMEHTbI NponsBoacTaea komnaHum REED v He pacnpocTpaHsieTcs Ha npuHagnexxHoctu. OaHHas
rapaHTVisi pacnpoCTPaHSETCst UCKIIIOUYMTENBHO Ha NepBOHAYanbHOro NoKynaresns.

OpnuH (1) rog rapaHTy: Bnokn nuTaHns Ans NHEBMaTUYECKUX, SNEKTPUYECKIX, FTMAPaBINYECKNX U aKKYMYNATOPHbBIX MIHCTPYMEHTOB VMEIOT OAH rof, rapaHTum. 3TO TakKe
oTHocuTes K Hacocam REED, aBuratensm yHiBepcanbHbix TPy60pe30B, CUI0BbIM MPUBOAAM, PEXYLLMM 31EKTPOVHCTPYMEHTaM, pe3b60Hape3HbIM CTaHKaM, akKyMy IS TOPHbLIM
6aTapesiM 1 3apsiAHbIM YCTPOMCTBAaM.

MaTb (5) neT rapaHTum: Ecnn Ha MHCTPYMeHT nponssoacTsa komnannn REED He ykasaH oguH (1) rop rapaHTvu, To oH nMeeT nsiTeb (5) neT rapaHTum ot komnaHum REED.

MPOLJIEHVE TAPAHTUN TPETbYMU CTOPOHAMW 3AMPELLEHO. FAPAHTIW, CBA3AHHBLIE C KOMMEPYECKOW LIEHHOCTbBIO W NPUTOAHOCTLIO AN
KOHKPETHOIO MPUMEHEHWS, HE OEACTBYIOT.

MpeTeH3nn No rapaHTVn He MPYHMMAIOTCS, ECN TOBAP NOJTyYeH UHaYe, HeXxenu no npeponnare 3asopy komnanuy REED. Bce npeTeH3umn no rapaHTUnHOMY 06Cy>XXMBaHIO
OorpaH14MBaroTCs PEMOHTOM WU 3aMeHo, Mo BbIGopy komnaHum REED, 6ecnnatHo ans 3akasuuka. Komnanns REED He HeceT oTBETCTBEHHOCTM 3a Nto60N yLep6, BKoYas
no6oYHble NN KOCBEHHbIE YObITKW. [laHHasi rapaHTnsi NpefocTaBnsieT ocobble opuANYecKe Npasa, 3akas4ymnkin MoryT Tak>Ke MMeTb Apyrue npasa, B 3aBUCMMOCTM OT LWTaTa,
NPOBVHLMW WA CTPaHBbI.
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